

1. 【美油收涨至约两个月高位,得益于 EIA 原油库存锐减和沙特等削减出口的承诺】

WTI 9 月原油期货收涨 0.86 美元, 涨幅 1.80%, 报 48.75 美元/桶, 创 5 月 30 日以来收盘新高。 布伦特 9 月原油期货收涨 0.77 美元, 涨幅 1.53%, 报 50.97 美元/桶, 也创 5 月末以来收盘新高。

NYMEX 8 月汽油期货收涨 2.1 美分,涨幅 1.3%,报 1.6173 美元/加仑。

NYMEX 8 月取暖油期货收涨 2.7 美分, 涨幅 1.7%, 报 1.5953 美元/加仑。

NYMEX 8 月天然气期货收跌 2 美分, 跌幅 0.7%, 报 2.924 美元/百万英热单位。

2. 金融博客零对冲:能源信息署 EIA 公布的美国原油库存下降 720 万桶, 虽稍逊 API 协会统计的 逾千万桶降幅,但油价仍顺势创下两个月新高,但价格上方很快面临 100 与 200 日均线阻力(48.22 美元/桶、49.43 美元/桶)。另外本周数据值得投资者注意的信号还有,不含战略储备在内的美国原油总库存在过去短短一个月暴降 3700 万桶,目前美国总库存正处于 2016 年初以来最低水平。

3. 能源咨询机构 JBC: 原油供应减少 油价涨逾 48 美元/桶

今晨 API 原油库存大减约 1020 万桶,降幅远超市场预期,投资者广泛预计今晚美国原油库存将再次大幅下滑,纽约交易时段早间油价大涨。日前由于原油泄漏,尼日利亚一输油管道终端供应,尼日利亚原油产量减少也一定程度上支撑油价升高。此外,美元走软、炼油利润率上涨以及对客户需求的认知有所改善都是推动油价走高的因素。

- 4. 尼日利亚:在可以预计的未来,原油价格料将保持在 45 美元/桶的水平。
- 5. 阿联酋油长:

希望阿布扎比国家石油公司减少原油出口的行动可以成为欧佩克和非欧佩克国家的石油公司实现



油市稳定的一种模式。

些降价措施在该公司的历史上很少出现。

6. 日本石油协会:截至7月22日当周日本汽油库存增加0.4万千升至172万千升。

日本石油协会:截至7月22日当周日本柴油库存增加6.8万千升至174万千升。

7. 【成品油"价格战"范围呈扩大趋势】据工人日报报道,"两桶油"与地炼企业之间有关成品油的"价格战"还在继续,且范围呈扩大趋势,就连北京这个"两桶油"很少实施降价措施的城市,近来也加入其中。据悉中国石化北京石油公司透露,该公司在北京地区开展了罕见的促销活动。这

8. 【**雄安新区首条高压大口径供气管道获核准 2019 年保障天然气供应**】中国石化 25 日宣布,设计年输量 300 亿立方米的"鄂尔多斯-安平-沧州"输气管道工程已经国家发改委正式核准。其一期工程建成后,将成为雄安新区首条高压大口径供气管道。项目总投资 344 亿元,主要建设内容包括 1 条干线和 5 条支干线,全长合计约 2293 干米。中国石化表示,目前正大力推进其一期工程,计划 2019 年建成投产,建成后雄安新区天然气供应将得到可靠保障。

延伸阅读:

1. 据中国基金报,受利好财报影响,中国恒大昨日收盘暴涨 18.08%,许家印身价再度飙升,按 去年年报持有 101.62 亿股计算,其持股市值一天暴增 325 亿港元,今年来累涨 333%;据福布斯 实时富豪排行榜,许家印身价已达 294 亿美元,目前只比王健林少 10 亿美元,只相当于他们身价 的 3%左右。



- 2. 中国金融时报刊发中国银行首席研究员宗良的文章称,由于 MLF 需要质押国债等优质债券,客观上拉低了流动性覆盖比率(LCR)等指标,造成部分商业银行"不缺流动性,但缺指标"的情况。可考虑设立多层次存款准备金制度,这既有利于缓解流动性压力,又可以避免降准带来的不利影响。
- 3. 据外媒,美国苹果公司主要供应商富士康将在美国威斯康辛州设厂,总统特朗普和州长沃克出席宣布仪式,特朗普在仪式上表示,富士康将投资100亿美元,聘请3000名员工,厂房主力生产电视和电脑使用的液晶显示面板;富士康在美国设厂的消息,被指是特朗普兑现振兴美国制造业的竞选承诺。
- 4. 富国银行高级投资策略师 JACOBSEN: 虽然美联储没有提及 9 月,但基本上是告诉市场,FOMC将在 9 月开始缩减资产负债表;此外,美联储对经济的评估改善,加上就业岗位数据近期反弹,他们仍对通胀将升至 2%目标抱有希望。
- 5. 委内瑞拉反对派 26 日发起为期两天的全国大罢工,要求总统马杜罗取消本周日举行的制宪会议全民公投。马杜罗对此表示必须召开制宪会议以重塑委内瑞拉的秩序;反对派领袖指责马杜罗想利用全民公投实现独裁统治。(联合早报)
- 6. 金融时报:出于对中国禁止进口废五金等的担忧 铜价上涨至两年高位

有报道称中国将在 2018 年底禁止进口废电线等废七类,若这一消息成为现实将促进世界顶级进口商大大增加对精炼金属的需求,这一预期使得铜价上涨至两年高位。伦敦金属交易所期铜价格上涨至 6400 美元/吨,刷新 2015 年 5 月以来新高。此外,美元走软对以美元计价的大宗商品的价格



起到助推作用,铜价也从中获益。

7. 【沙特驻俄大使:利雅得坚持要求卡塔尔关闭半岛电视台】据俄罗斯卫星网,沙特驻俄大使阿

卜杜勒-拉赫曼·拉斯在接受卫星通讯社采访时表示表示:"海湾阿拉伯国家合作委员会的政策是经

协商决定的,谁也没有对谁下命令。我重申,四个国家没有与卡塔尔处于作战状态,而是与极端主

义在作战。基于国际法对卡塔尔提出的要求,与对世界各国的一样:停止支持和资助恐怖主义、窝

藏恐怖分子、关闭煽动恐怖主义的半岛电视台。"

8. 据中新网,巴西政府称中国在巴西外贸领域的地位从未像现在这样重要。上半年,巴西向中国

出口的商品总额占其总出口额的 25%。随着中国对于巴西大豆、石油和铁矿石的需求不断增加,

上半年巴西出口到中国的商品总额达 269 亿美元,与去年同期相比增长 36%。而巴西出口到全球

其他地区的商品贸易总额仅增长了19%。

编辑:朱光明

QQ: 3218308732

微信:15069323727